

Befejezést nyert a világbojtnokság

- I. Olaszország
- II. Magyarország
- III. Brazília
- IV. Svédország

Olaszország—Magyarország 4 : 2
Brazília—Svédország 4 : 2



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOIZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

Lesgóllal és 11-essel nyerte a Rapid a kupadöntőt a Győzött Craiovan a Rapid mezőnyben egyenrangú munkásatléták ellen

RAPID—CAMT 3:2 (2:0)

A Román Kupa döntő mérkőzése Bucarestiben — 6000 néző
Bíró: Xifando

Rapid: Negru — Welzer, Rasculeț — Vintila, Rasinariu, Rafinszki — Bogdan, Moldovan, Auer, Lengher, Cuedan.

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Faragó, Kohn, Jánosi — Bücher, Tóth Reiter, Zsizsik, Perszám.

A munkásatléták a kupadöntő mérkőzésén végig egyenrangú ellenfél benyomását keltették és a Rapid a győzelmet elsősorban Xifando játékvezetőnek köszönheti, aki egy lesgóllal elnézett és azonkívül indokolatlan 11-essel sújtotta a timișoareai csapatot.

A CAMT kissé elfogódottan játszott, de ennek ellenére végig többet támadott és a fővárosi közönség mellette szurkolt. Ha a csatárok a kapu előtt kissé határozottabbak, úgy ezidén B-liga-csapat nyerte volna meg a Román Kupát.

A CAMT csapatában a közvetlen védelem derekas munkát végzett, a fedezetsorban Kohn játszott kitűnően, de társai is megfeleltek. A csatársort Reiter pompásan irányította, a két összekötő azonban szokott formájában alul szerepelt és főleg lövéseik tévesztettek célt. A szélsők közül Bücher volt a jobbik.

A Rapid együttesében Auer, Rafinszki és Cuedan teljesítménye volt átlagon felül, általában a csapat kondíciója sokkal rosszabb volt, mint a munkásatlétáké és a Rapid ezidén nem jutott megérdemelten a Román Kupa birtokába.

Egy szabályos és egy szabálytalan gólt lő a Rapid.

A timișoareai csapat támadásával indul a mérkőzés és már az első percben egymásután két kornert ér el a CAMT. Utána tíz percig egyenlő ellenfelek küzdenek a pályán, majd a 12. percben Auer váratlan lövése a balsarokba talál utat.

1:0.

A 15. percben Zsizsik szabadrugását Negru védi, négy perc múlva a Rapid kornert ér el, de Eichler idejében tisztáz. Most tíz perces CAMT-fölény következik és a 30. percben Bücher kornere veszélyes helyzetet teremt, de Rasculeț az utolsó pillanatban ment. A 34. percben Xifando fault miatt szabadrugást ítél a Rapid ellen, de Galgóczy lövése kapu mellé kerül. A 40. percben Reiter két méterről a kapu mellé lő. A 42. percben Vintila labdájával az ofszájdjon álló Cuedan kitér és labdája Eichler mellett a hálóba vágódik.

2:0.

Az utolsó percekben a CAMT támad, de eredményt nem sikerül elérnie.

A CAMT jobb a második féldőben

Szünet után a timișoareai csapat erőteljesen támad, de Bücher lövése célt téveszt. A 3. percben Rafinszki—Auer—Bogdan a labda utja, de utóbbi kapu mellé küldi a bőrt. A 14. percben Bücher sarokrugását Negru védi, egy perc múlva Cuedan kornere kapu mellé kerül. A 30. percben Reiter éles lövését Negru kivédi, Reiter újabb lövése azonban a hálóban köt ki.

2:1.

A Ripensia tetszés szerint győzött a subotica sparring-partner ellen

Ripensia-ZsAK 8:2 (4:1)

Nemzetközi mérkőzés az Electrica-pályán. — Bíró: Varna.

Ripensia: Pavlović — Bürger, Chiroi — Nagy, Kotormány, Dehelean — Bindea Beke, Marcu, Ciolac, Dobay.

ZsAK: Hanák — Kopilovics, Kenyeres — Kanazir, Janics, Alexe (Zvekan) — Siflis, Crnakovics, Balázs, Rajkovics, Janiciević.

Már a második percben gólt ér el a Ripensia, Beke szökteti Bindeát, aki visszajátszik Bekéhez, kinek lövése utat talál a hálóba (1:0).

A gól után a ZsAK is felnyomul, de Crnakovics mellé lő. A Ripensia kornert ér el, Dobay beadását Kotormány fejeli kapura, de Hanák véd. A 12. percben Kotormány előreadott labdájára Kopilovics és Marcu egyszerre startolnak, Marcu az ügyesebb és lövése a hálóban táncol (2:0). A 18. percben Kanazir heidsze miatt tizenegyes, melyet Marcu a kapufára bombáz, majd Beke, Bindea és Marcu rontanak egy-egy nagy helyzetet, míg a 28. percben Dobay a tizenhatos sarkáról hatalmas lövést küld kapura, mely a felső lécről a kapus hátára, majd onnan gólbá perdül (3:0). Most a ZsAK is szóhoz jut, a 30. percben Balázs labdáját Pavlović kiejti s a résen levő Janiciević bekotorja (3:1). A 33. percben Rajkovics, majd Siflis lövését fogja Pavlović, a 45. percben Nagy szépen indítja Bindeát aki bead és Marcu a 11-es tájáról a hálóba vágja a labdát (4:1).

Szünet után a Ripensia változatlan csapattal áll ki, míg a ZsAK több ponton változtat. Kapus Preic lesz, Siflis helyére Crnakovics, az ő helyére Balázs, míg Balázs helyét Janiciević, a balszélű pedig Dragici foglalja el. Már az 5. percben

A 36. percben Perszám kornert Zsizsik kapu mellé küldi, a 37. percben Bogdan labdája Kohn kezét érinti. A bíró tulszigorúan 11-est ítél, amit Rafinszki helyez a hálóba.

3:1.

A 38. és 39. percben Eichler két veszélyes labdát véd. A 42. percben Gerber 42 méteres szabadrugását Reiter közelről a hálóba sodorja.

3:2.

A Rapid most az időt húzza és így a CAMT egyenlítősi kísérletei meghiúsulnak.

Beke hatalmas lövését a kapus kornere menti. A 20. percben esik a féldő első gólja. Beke váratlanul hosszú lövést ereszt meg, a kapus védeni akar, de Deheleanu lefedez, úgyhogy a labda a hálóba jut (5:1). A 25. percben Crnakovics beadását Janiciević kapura lövi, a labda kapufáról kipattan. A 26. percben Janiciević lövése jobban sikerül és 5:2-re alakul az eredmény. A 32. percben Ciolac átadását Marcu a hálóba vágja (6:2). A 36. percben Nagy előreadott labdájára Bindea startol, a kapus eléje fut, de a szélső fürgébb és az üres kapuba gurítja a labdát (7:2). A 41. percben Beke—Bindea a labda utja és Beke bombagólt lő (8:2).

A Ripensia,

amely ezzel a mérkőzéssel készül a jövő vasárnapi startjára a Közép-európai Kupában, igen jó benyomást keltett. A közvetlen védelem ugyan nem volt nagy feladat elé állítva, de így is bizonyoságot adott megbízhatóságáról. A halvesorban Nagy, Kotormány és Dehelean a rangsor. A csatársorban a Bindea—Beke—jobbszárny tünt fel. Marcu lövéseivel érdemel dicséretet, Ciolac kissé kényelmesen mozgott, lövései nem sikerültek, Dobay néhány jó lefutással vétette észre magát.

A ZsAK

csapatában a második féldőben beállott Preic tetszett. A bekek közül Kenyeres volt a jobbik, a halvesorban Janics a legjobb ember, míg a csatársorban Janiciević, Crnakovics és Rajkovics játéka volt átlagon felül.

Győzött Craiovan a Rapid
Rapid—Generala 3:2 (2:2)

Ligabajnoki elődöntő mérkőzés Craiovan. — 1000 néző. — Bíró: Chesnoiu.

Rapid: Gudera — Ingrisch, Steingassner — Berencz I, Livi, Mutsch — Berencz II, Mathisz, Volltrauer, Hack, Feisthammel.

Generala: Bolecan — Opris, Ratter — Mota, Negru, Gaita — Barbulescu, Popescu, Sucescu, Armadescu, Misu.

A Rapid jó játékával tetszést aratott Craiovan és bár nehezen, mégis megérdemelten győzött.

Az 5. percben Popescu a Generalának szerzi meg a vezetést (0:1), a 15. percben Feisthammel lefut és egyenlítő (1:1). A 25. percben Gaita révén ismét a hoi csapat vezet, a 39. percben szép összáték után Hack labdája ér hálót (2:2).

Szünet után nagy harc indul meg a győztes góllért. A 25. percben Hack összeütközik Gaitával. Utóbbi megsérül és kórházba viszik. A Generala láthatóan visszaesik, nem bírja az iramot és a 29. percben Berencz II megszerzi a győztes gólt.

A Rapidból a közvetlen védelem, Berencz I, Livi, a csatársorban pedig Mathisz, Hack és Feisthammel vált ki.

A Generala csapatában Opris, Mota, Gaita, Popescu és Misu tetszett.

Craiova. Craiovan—Muncitori 2:1 (2:1).

Progresul Patria 5:3 (4:3)

Barátságos mérkőzés az Electrica-pályán. — Bíró: Piczov.

Progresul: Preda — Regdon, Chiroi — Novac, Schaff, Iorga — Sziogyártó, Andreescu, Cota, Jivovici, Gazea.

Patria: Lazoc — Dan, Ernest — Schorsch, Peres, Ianovici — Menchescu, Benda, Gyórfi, Weber, Cosma.

A 8. percben a Patria szerzi meg az első gólt. Gyórfi révén. A 18. percben Weber újabb gólt lő. Majd a 25. percben Sziogyártó javít, a 29. percben pedig Andreescu egyenlítő. A 34. percben Gazea vezetéshez juttatja csapatát, amit a 38. percben Gyórfi egyenlítő. A 42. percben Gazea ismét vezetőgólt lő.

A szünet után a 30. percben Cota lővi a Progresul ötödik góliját.

Sportolók

csak nálunk vásárolhatnak előnyösen bőröndöket vagy bőröndöt

KLEIN bőröndös

Timișoara I., Strada Braila, szemben a „SAVOY”-szállodával

Az olasz csapat mindent elsőprő iramot mutatott és a magyar csatárok lövőtudománya a döntő pillanatokban nem volt százszázalékos

Olaszország — Magyarország

4:2 (3:1)

A magyar válogatott a döntő mérkőzésen méltó ellenfele volt az olaszoknak, akik másodszor nyerték meg a világbajnokságot

Világbajnoki döntő Párisban — 60.000 néző — *Bíró: Capdeville*

Olaszország: Olivieri — Foni, Rava — Serantoni, Andreolo, Locatelli — Biavati, Meazza, Piola, Ferrari, Colaussi.

Magyarország: Szabó — Polgár, Bíró — Szalai, Szücs, Lázár — Sas, Vincze, Sárosi dr., Zsengellér, Titkos.

Hatvanezer néző jelenlétében zajlott le a mérkőzés, amely sohasem látott nagy küzdelmet, fergeteges iramot hozott, amely alabdaruágás kvintesszencióját jelentette.

Locatelli megzavar. A most kibontakozó olasz támadás során Meazza—Ferrari—Andreolo—Biavati a labda útja, de Bíró rajta van és a labda túl jut a vonalon. Most Titkos beadása a kaputól egy méterre álló Vincze fejéről megy a léomel. A 28. percben Sas lövését Locatelli csak kórnerre tudja menteni. A beadást Sas ivelt, de a labdát a védelem tisztázza. Magyar támadás alakulna ki, de Sas lehelyzetben maradt.

A játék láthatólag elcsendesedett. Az olaszok pihenő látszanak, a magyarok támadnak, de már sokkal lankadtabban. Sárosi Sashoz adna, de ez nincs a helyén. A 30. percben Biavati szabálytalan közbelépése miatt szabadrugás, majd

Zsengellér gáncsolja Meazzát, de a szabadrugás a sorfalról visszapattn, majd a kapura küldött lövést Szabó Neli magához.

A 35. percben Colaussi átverektszi magát a magyar védelmen. Polgár keresztexné, de sikertelenül. Colaussi a 6-os sarkán leáll és az ellenkező sarokba küldi a labdát (3:1).

A 37. percben szép magyar támadás viharzik a pályán. Zsengellér—Sárosi a labda útja. Sárosi visszajátsszik Zsengellérhez, aki Vincének passzol és a jobbösszekötő tizenhatméteres bombalövése a kapu fölé száll. Utána az olaszok a magyar kapu előtt vannak, de Szücs ügyesen tisztázza.

Az iram kissé ellanyhult. A magyar támadás Foni akad meg, majd Lazar szökteti Titkóst, aki a kapu mellé küldi a bőrt. A 39. percben Colaussit Polgár szereli. A 41. percben Meazza egyszerű labdáját Piola a kapu fölé vágja. Sárosi és Zsengellér helyet cserélnek. A 42. percben Ferrari szökteti Píolát.

Piola hatalmas lövését Szabó kiüti, Colaussi újabb lövése a magyar kapus szákmánya. A 44. percben a kitörő Colaussit Bíró szereli. Utána Sárosi labdáját Sas lövi, de a bőr Rava lábáról szögletre perdül.

AZ ELSŐ FÉLIDŐBEN
a magyarok a mezőnyben egyenrangú ellenfél benyomását keltették, de a csatárok lövései nem sikerültek. Az olaszok játéka tüneményes.

A köztársasági elnök kezét fog a játékosokkal

Elsőnek a magyar csapat fut a pályára, dr. Osetty, az MLSZ elnöke, dr. Dietz szövetségi kapitány, vezető a csapatot. Az olaszok is lelkes tapsot kapnak.

A zenekar előbb a magyar himnuszt, majd az olasz himnuszt és a Giovanezzát játssza, a közönség áhítattal hallgatja a himnuszokat, majd felhangzik a huj-huj-hajrá és az olasz sportemberek lelkesítő biztatása.

Lebrun francia köztársasági elnök lemege a pálya közepére kezét fog az összes játékosokkal. Utána Sárosi dr. és Meazza sorsolnak. Sárosi a szerencsésebb és így a széllal szemben játszó Olaszország kezd.

Gyors olasz gólt hamar egyenlítene a magyarok

Piola kezd, de Szalay közbelép. A fedezet labdáját Vincze kapja, a kapura tör, de Locatelli szereli. Ismét Szalayhoz kerül a bőr, a fedezet szökteti Sast, de a szélső nem éri el a labdát. Az olaszok veszélyesen rohamoznak és Locatelli labdáját Ferrari Meazzának továbbítja, de ismét Szalay lép közbe. Labdáját Zsengellér Titkosnak továbbítja. A balszélső beadását Sárosi elcsipi és visszaadja Titkosnak, akinek lövése Foniról szögletre perdül. Titkos ivelt kórnerét Sárosi fejelni akarja, de a védelem fellöki. Olivieri kiru-

gását Meazza egyből Píolának továbbítja, aki Colaussinak passzol. A balszélső labdáját Szabó szögletre menti. A 3. percet mutatja csak az óra és Colaussi sarokrugása az oldalhálót surolja. A játék rendkívül gyors és percenként a másik térfelel folyik a küzdelem. Szabó 70 méteres kirugását Titkos Vincének adja. Az összekötő Sárosinak, Gyurka Sasnak adogatja a labdát, ám Locatelli ment. Szalay—Sas—Vince—Zsengellér a labda útja, de dr. Sárosiról lepattan a bőr.

A 4. percben a szabadon álló Colaussi mellé durrant. A 6. percben Meazza váratlan labdáját Colaussi jobblábbal védhetetlenül a balsarokba ragasztja. 1:0.

Most a magyarok támadnak és Zsengellér lövése célt téveszt, majd a 8. percben egyenlítene a magyarok. Szücs labdáját Zsengellér Sárosinak passzolja, a középcsatár Vincéhez játszik, aki Titkóst szökteti, Titkos hatalmas lövése a hálóban táncol. 1:1.

A magyarok támadgatnak, ám Sárosit Andreolo szereli. A 10. percben ellenállhatatlan olasz támadás gördül és Bíró csak az utolsó pillanatban menti. A 13. percben Ferrari lövését Szabó kiüti, Piola újabb lövése a kapufát pofozza és Lázár tisztázza. Az olaszok retentetes iramot diktálnak.

A magyarok támadgatnak, ám Sárosit Andreolo szereli. A 10. percben ellenállhatatlan olasz támadás gördül és Bíró csak az utolsó pillanatban menti. A 13. percben Ferrari lövését Szabó kiüti, Piola újabb lövése a kapufát pofozza és Lázár tisztázza. Az olaszok retentetes iramot diktálnak.

Két olasz gól 20 perc alatt

A 15. percben Colaussi huz el a szélen, beadása pontosan Píolához száll, aki azonban nagy lövést ereszt meg — a félfa mellé. A kirugás után nagy harc fejlődik ki a labdáért, Locatelli szabálytalanul löki meg Vincét, amiért szabadrugás jár, de a magyar csatárok nem tudják a helyzetet kihasználni.

A 16. percben Colaussi indít el egy akciót.

Tőle Ferrarihoz kerül a labda, aki kiad Biavatinak, ez négy lépést fut vele, majd bead Píolának és a center hatalmas lövése megrezegteti a hálót (2:1).

A kezdés után magyar támadás bontakozik ki, az olaszok azonban erőlyesen rombolják szét az akciót. A 17. percben Titkos ugrik ki, egészen a vonalig vezet a labdát, majd centerez, de beadása Foni lábába akad. Utána újra magyar támadás fut, Vincze Zsengellérnek ad, ez Sárosihoz ovábbi, aki löne, de a kapu előtt Locatelli sikeresen lép közbe. A 19. perc szabadrugást hoz az olaszok ellen. Lázár labdáját Foni csipi el, tőle veszi el Titkos, aki Vincéhez játszik, tőle meg Sashoz kerül a labda, de ismét ott van Locatelli, aki mezőnybe küldi vissza a labdát. A 20. percben Meazza sikerült szöktetése Biavattit lesen találja és így az akció elakad. Majd Zsengellér ivelt a hatosra a labdát, ám három olasz védőjátékos is rá-

ugrik és elkorozják a labdát, amely most Píolához kerül. Ez elhuz előbb Polgár, majd Szücs mellett, de az utolsó pillanatban Bíró közbelép. A 21. percben Piola szökteti Biavattit, aki a 16-oson egyet cselez, már 16 is, de Szücs megzavarja és a lövés Szabó szákmánya lesz. A 22. percben Biavati szöktetné Meazzát, aki visszaad és a labda tuljut a vonalon. Most magyar akció bontakozik ki, Vincze, Szücs, Sas, Sárosi a labda útja, de Andreolo résen van és tisztázza.

A 23. percben Meazza szökteti Biavattit, akit Bíró ügyesen szerel, Lázárhoz játszik, ez Sárosinak ad, de most Serantoni lép sikerrel közbe. Egy perccel később Vincze a 16-osról kapu fölé küldi a labdát, majd a 25. percben Biavati kiszökik, a vonalról Colaussihoz játszik, Szalay elcsipi a labdát és Sasnak ad, akit azonban

Szünet után az olaszok kissé lefékezve játszanak, ám a csatárok minden támadása végtelenül yesélyes.

A 2. percben Biavati kiugrik, de Meazza lövése célt téveszt. Vincze vezető a magyar támadást, de sikertelenül. A következő percben Vincze szökteti Sast, aki azonban nem tud Andreolóval megbirkózni.

A 6. percben Sas akar kitünni, de Lo-

catelli ment. A 7. percben

Sas hatalmas lövése a kapu mellett süvít el.

Most Sárosi és Zsengellér helyet cserélnek és mindkét játékos eredeti helyén játszik. A 9. percben Lázár labdáját Zsengellér lövi — a kapu mellé. Utána Biavati labdáját Piola kapja, Bíró nagy küzdelem után szereli a legveszélyesebb olasz csatárt.

Változatos játék; izgalmas percek...

A 10. percben Meazza 20 méteres hatalmas erejű lövését Szabó fogja, utána Rava szabálytalanul löki Sárosi. A szabadrugást azonban Andreolo elcsipi. Az FC Milan középfedezete a mezőny legjobb embere. A 12. percben Biavati hat méterről a kapufát találja telibe. A következő percben Zsengellér—Titkos—Sárosi a labda útja. Innen Titkoshoz kerül a bőr és a szélső keresztlabdával szökteti Sast, de Ferrari ment.

A 14. percben Zsengellér lövése kapu felé kerül. Majd szép magyar támadás viharzik a pályán, de Sárosi labdáját Vincze elrontja. A 15. percben Colaussi—Piola-támadás veszélyeztet, ám Bíró az

utolsó pillanatban közbelép. A 16. percben Piola belerug Szücsbe, mindkettőn leesnek.

Polgár rácsik Píolára, a bíró mindkét játékos figyelmezteti.

Két perc múlva Ferrari Colaussit szökteti, de Polgár az utolsó pillanatban tisztázza. A 19. percben

Lázár kórnerét vét, de Biavati beadását Zsengellér kifejeli. A 20. percben Titkóst figyelmezteti a játékvezető kemény beszállásért. Egy perc múlva Ferrari kiugrik, ballábbal megszurja a labdát, ám Szabó pompásan védi a lövést.

Magyar gól a 24. percben

A 23. percben Colaussi 16 méteres szabadrugása a kapu mellé száll. Egy perc múlva az olasz ötösfogat rohamoz, de Lázár remekül szerel a hatos vonalon. Még a 24. percben vagyunk, amikor

Zsengellér Sárosi elé fejeli a bőrt és a magyar futball népszerű középcsatára védhetetlenül a léomel alá szurja a bőrt. 3:2.

A 26. percben Titkos labdájával Sárosi ki akar ugrani, de Andreolo oldal-

ról kirugja a labdát. A 28. percben meleg a helyzet a kapu előtt, Meazza beadását Piola egyből a kapura zúdítja, de Szabó gyönyörű stílusban remekül menti.

MAGYAR TAMADÁSOK ...

A következő percben a magyar csapat egyszerű stílusban közelíti meg az ellenfél kapuját. Zsengellér szépen szökteti Titkóst, de a szélső elkérik és odavész a nagy helyzet. A 30. percben Sárosi lövése a védelemről lepattan, de a játékvezető nem ítél sarokrugást.

Hallatlanul izgalmas a mérkőzés. Az olaszok mindent elsőprő tüzrel rohannak és a csapat nyugodt formációban játszik. A két összekötő hátul sokat segít és a három csatár minden mozdulata veszélyes. Az olaszok kissé huzzák az időt, de néhány gyors huzással megközelítik a magyar kaput.

A 32. percben Píolát Polgár parttra szereli. Egy perc múlva a magyar csatársor lapos labdákkal közelíti meg az

Megnyitja **Parcul Ariana**
Telefon IV., Str. Văcărescu 18 Telefon
Timișoara legszebb mulató kerthelyisége. Pompás levegő. Osi árnyas fák, kellemes lugasok, tündéri világítás. Beépített táncparkett. Jazz és cigányzene. Fedett játéktér. Szolid polgári árak. A sportbarátok találkozóhelye. Minden vasárnap délután táncmatiné. **Fulajdonos: Spiegel Dezső.**

olasz kaput, de az olaszok mindenit tisztáznak. A 34. percben Andreolo szökött a Biavatit, aki már csak hat méterre van a kaputól — de Lázár az utolsó

pillanatban leszereli és a mezőnybe továbbítja a bőrt. A 35. percben komment ér el a világbajnok csapat, ám Collausi labdája a kapu mellé száll.

Váratlan olasz gól a 36. percben

A 35. percben Liró kirugását Zsen-gellér kapja, de Rava elrugja a labdát. A 36. percben

Biavati kiugrik, jó helyzetbe kerül, mindenki lövést vár, a szélső azonban nyugodtan Piolához tolja a bőrt és Piola ördögi nyugalommal a két hátvéd között élesen a hálóba külli menthetetlenül a labdát. 4:2.

A 38. percben Meazza sézpen szökött Biavattit, aki élesen lö, ám Szabó a helyén van. A 40. percben Titkos labdáját Szücs megvágja, ám a lövés célt téveszt.

A 41. percben Lázár kirugását Titkos kapja, a szélső

irtó erejű lövése a kapufán csattan és onnan a kapu fölé kerül. A 42. percben ismét szépen rohamoz a magyar együttes — Titkos—Zsengellér—Sárosi-akció fut, de Andreolo nagy nyugalommal ment.

A 44. percben Szücs labdáját Titkos lövi, de a labda Foni kezét is érinti. Lázár szabadrugását azonban kifejeli az olasz hátvéd.

Az utolsó pillanatban büntetőt ítél a bíró az olaszok ellen, de nincs már idő a végrehajtáshoz.

Az olaszok megérdemelten győztek, mert nagy lendülettel játszottak és a

csatárok minden helyzetből lőttek. Egyénileg a védelemben Olivieri nagyszerűen látta el feladatát. A hátvédek közül Rava volt a jobbik, de társa is pompásan dolgozott. A fedezetsorban Andreolo játéka igazi élményt jelentett. Teljesen semlegesítette a magyar középcsatárt és leadásai is mind aranyat érnek. A két oldalfedezet jól vigyázott a magyar szélsőkre. A csatársorban Piola minden mozdulata veszélyes, lövései remekek. Meazza még mindig oszlopa az olasz válogatottnak. Ferrari is értéke az együttesnek. Mindkét szélső nagyon gyors és veszélyes. Lőni is tudnak, beadásaik mindig emberhez mennek.

A magyar csapat

közvetlen védelme sokat dolgozott, de nem kifogástalanul. Bíró volt a védelem oszlopa. Polgár ki-kihagyogatott. Szabó sok veszélyes lövést tett ártalmatlanná. A fedezetek inkább a második féldőben tűntek ki. Egyénileg Szalay volt a legjobb. A csatársor tudományos játéka nem tudott a kemény olasz védőkkel szemben érvényesülni. Zsengellér és Vince sokat tevékenykedtek, ám lövéseiket nem kísérte szerencse. Sárosira nagyon vigyázott Andreolo. A két szélső csak átlagmunkát végzett.

A magyar fedezetsor vesztette el a mérkőzést

A nagy küzdelemben a magyar csapat nem tudott győzni. Az olasz együttes gyorsabb és jobb volt. A magyar csapat fedezetsorának köszönheti a vereséget. A közvetlen védelem mindent megtett és Bíró játéka gészen nagyvonalu volt. A csatársor legjobb embere

Sas volt, aki nagy bátorsággal és önfeláldozással harcolt minden labdáért. Sárosinak volt néhány remek huzása, de nem volt elé gaktív. Az olasz csapat nagyszerűen játszott. A legjobb játékos Biavati jobbszélső volt.

Brazília a harmadik.

Brazília—Svédország 4:2

Nagy küzdelem után a gyorsabb csapat megérdemelten győz

— Világbajnoki mérkőzés a harmadik helyért Bordeauxban, Bíró: Langenus. —

Az első negyedórán a svédök nagy fölényben vannak és a brazil együttes nem mutat semmit. A 30. percben Jonasson pompás lövése a hálóba talál utat. 0:1. A 35. percben Lindberg egyéni játék után a hálóba céloz. 0:2. A 43. percben Romeo révén eredményes Brazília.

Szünet után megváltozik a játék képe, a brazilok örült iramot diktálnak és a svédök nem tudnak ellenállni. Leonidas bilhetetlen lendülettel irányít és a mérkőzés rendkívül érdekfeszítő. A 25. percben Leonidas átmegey az egész védelem és lövése védhetetlen. 2:2. Utána összeesik, de két perc múlva visszajön és a 30. percben 18 méterről védhetetlen gólt ragaszt a hálóba. 3:2. A svéd csapat eltűnik és a 35. percben Feraso egyéni játék után rendeltetési helyére küldi a labdát.

A győztes csapatban Romeo és Leonida játéka ünnepi élményt jelentet. A svéd csapat legjobb embere Abrahamson volt.

A Tricolor a második mérkőzésen fölényesen elintézte a Dacia-Unireát.

Tricolor — Dacia Unirea 6:0 (2:0)

Osztályozó mérkőzés Ploestiben.

A B-ligabajnok kivágta a rezet és fölényesen, féltucat góllal győzött a Dacia-Unirea ellen, amely most végleg kiesett az A-ligából, ahol egyébként semmi kerésnivalója nem volt. Az első féldő góljait Stefanescu és ovács szerezte. Szünet után Kovács egymásután lött három dugót, majd Bocsa lövése beállította a végeredményt.

A Chinezul felkéri összes játékosait, hogy kedden délután 5 órakor jelenjenek meg a Banatul-pályán.

Ki kerül az A-ligába?

Tegnap négy osztályozó mérkőzést játszottak.

Az UDR derék csapata idegenben is győzött és így tovább jut. Most az Unirea-Tricolor csapatát kell két vállra fektetnie és akkor már benn van az ígért földjén, az A-ligában. A Crisana behozta a három gólos hátrányt és így csütörtökön harmadik mérkőzést játszik a Crisana és a Vulturii semleges pályán Timisoarán. A mérkőzés győztese a Sportul Studentesc együttessel kerül össze. A másik B-liga bajnok kiverte a Dacia-Unireát és az Univeritatea csapatával kerül össze. A Tricolorra tehát nehéz szerep vár. A CAO idegenben győzött, így előreláthatólag saját pályáján is vereséget mér a Jiulra. Ez esetben a Phönix ellen két mérkőzést kell játszania.

Az UDR Brasovban is egy góllal győzött és így megérdemelten tovább jut

UDR—ACFR 3:2 (2:0)

Osztályozó mérkőzés Brasovban. — Bíró: Tica Iliescu.

UDR: Bugariu — Fodor, Alasu — Popa, Chiroiu, Wallner — Nicu, Negrea, Lakatos, König, Krubl.

Az UDR értékes győzelemmel biztosította be a továbbjutását. A resitai csapat végig végig többet támadott és

megérdemelten győzött. A góltárány még nagyobb lehetett volna, de a csatárok nem voltak elég erélyesek a kapu előtt.

A gólokat Lakatos 2 és Krubl, illetve Ströck és Kuszka szerezte.

A szívvel-lélekkel játszó zöldfehérek diadalt arattak a petroseni oroszánbarlangban

CAO—Jiul 2:1 (1:1)

Osztályozó mérkőzés Petroseniben. — Bíró: Tica Iliescu.

CAO: David — Borgia, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbil — Geczó, Kovács, Smilovits, Papp, Orza.

Jiul: Emerich — Medve II, Kovács Radu, Szüle, Scovran — Medve III, Kádár, Bulik, Medve I, Vela.

Az oradeai fiatal erőket, friss tehetségeket dobott a küzdelemben és a fiatalok kivágták a rezet. Végig szívvel-lélekkel nagy akarással küzdöttek és megérdemelten nyerték az első mérkőzést, most Oradeán minden bizonynyal könnyebben aratnak újabb diadalt, mert a CAO-nak nem szabad elbukni, a zöldfehéreknek dicsőséges multja és helye van az A-ligában.

A CAO nagy eredménnyel rohamoz és a 7. percben szép összjáték után Orza a hálóba küldi a labdát. 1:0. A 17. percben váratlan Jiul-támadás után Builk a hálóba céloz. Most heves küzdelem fejlődik, de a CAO sokkal többet támad ellenfelénél. Szünet után a vendégcsapat sorozatosan támad és a 20. percben Orza lövése a hálóba vágódik. 2:1. Most a Jiul is fellnyomul, de Sarkadi pompásan működik és minden támadást visszaver. A CAO megint támadólag lép fel és főleg Orza és Kovács veszélyeztet, de a Jiul védelme is jól áll a lábán.

Most a Crisana győzött három góllal

Crisana—Vulturii 4:1 (1:0)

Selejtező mérkőzés Oradeán — Bíró: Huniade

Crisana: Pop — Szabó, Nagy, Ödön — Pintea, Micu, Terebes — Szőke, Torjoc, Zabovszky, Dalos, Malita.

Vulturii: Feillinger — Csonka, Pasca — Reinholz, Csipai, Illavati — Schira, Popescu, Hamhalco, Mustofiu, Mayer II.

Egy góllal vezet a Crisana.

A Crisana három góllal győzött és így most harmadik mérkőzést kell játszani.

A Crisana kezd és azonnal támadásba lendül, majd Csipai szabadrugása Pop zsákmánya. A 4. percben Szőke lefut, de a védelem szereli. A játék változatos. Dalos beadását Malita a kapura ivelt — a labda a kapufáról pattan vissza. A 15. percben Szőke 5 méterről a kapu mellé céloz. A 16. percben kapuelőtti kavarodás után, Feillinger kifut és

Malita lövése az üresen hagyott kapuba surran. 1:0.

Vulturii offenzíva a válasz és a 19. percben Schira 3 méterről lö, de Pop bravurral ment. A Crisana erőteljesen támad, de a lövések elmaadnak. A 30. percben Malita kornerét Zabovszky elrontja. A 38. percben Schira veszélyeztet, majd az utolsó percben Szőke lövése téveszti el a célt.

A honi csapatnak minden sikerül... Szünet után, a 3. percben Szőke lövése a kapu mellé kerül. A Crisana most hevesen támad. A 10. percben Za-

bovszky Dalosnak passzol, akinek labdájával

Malita kiugrik és hat méterről bombagólt ragaszt a hálóba. 2:0.

A 19. percben Zabovszky kiugrik, de lövése célt téveszt. A 21. percben Crisana veszélyes támadást vezet, de a becsők sorra hibáznak. A 28. percben

Mayer II kitér és a hálóba irányítja a bőrt. 2:1.

Crisana rákapcsol, leszeritja az ellenfelét és a 40. percben

Zabovszky lövése utat talál a hálóba. 3:1.

A 43. percben tulszigoru tizenegyesből

Szabó helyezi a sarokba a labdát. 4:1.

A Crisana csapatában Pop jól védett, a hátvédek közül Nagy Ödön végezte a nagyobb munkát. A fedezetsor legjobbjá Micu volt, aki nagyszerűen dolgozott. A csatársorban Malita érdemel dicséretet.

A Vulturii együttesében Feillinger bizonytalanul védett. A hátvédek közül Csonka a jobbik. Kivüle Mayer II érdemel dicséretet. Schirat nagyon lefogták.

A harmadik mérkőzést csütörtökön Timisoarán játsszák le és a Crisana különvonatot indít Timisoarára.

SCALA-MOZI

Keddtől kezdődőleg:

Loretta Young és Don Ameche szenzációs zenés vigjátéka

A szerelem pergőtüzében

(Spania in flacari)

Péntektől kezdődőleg:

A 3 Ritz-testvérek parádésfilmje

A bolondok parádéja

(Tip-Top folies)

VASÁRNAP-RAJTOI A RIPENSIA
A KK-ért.

A KK első fordulója vasárnap-orszi kezdetét. Bajnokcsapatunk a Ripensia, nagyon nehéz és magtyudású ellenféllel, az FC Milannal találkozott. A mérkőzés sajnos nem Timisoarán, hanem Bucurestiben került lebonyolításra és Timisoaráról is többszáz szurkoló utazik a fővárosba.

Amíg az FC Milan megerősített együttesét és leszerződtette Andreolot az olasz válogatott legjobb emberét, addig a Ripensia erősítési kísérletei nem sikerültek.

A timisoarai csapat leszerződteti Jancut, az Electrica játékosát és Schützöt, a Bohn kapusát, ám ez a két játékos aligha játszik még vasárnap.

A timisoarai együttes már csütörtökön utazik a fővárosba, hogy pihent, jó erőben vegye fel a küzdelmet.

Az FC Milan számára ünnepélyes fogadtatást rendeznek Timisoarán is, a pályaudvaron többszáz timisoarai sportrajongó fogadja a Ripensia vasárnapi ellenfelét.

A fővárosban sohasem tapasztalt érdeklődés mutatkozik a mérkőzés iránt és elővételben már minden ülőhely elfogyott.

A Ripensia a következő felállásban áll ki a porondra:

Pavlović
Bürger, Chiroiu (Iancu)
Dehelean, Kotormány, Nagy
Bindea, Bekke, Marcu, Ciolac, Dobay.

Bohn—CS Boesza 1:1 (1:0)

A Nyugati ligabajnokság középdöntő mérkőzése Bocsa Montanán. Bíró: Carancanu.

Bohn: Schütz — Butil, Nuber — Tarde, Roland, Kiss — Hass, Wilhelm, Schwartz Horváth, Heller.

CS Bocsa: Damacek — Schiff, Firneiss — Kubán, Kilianovits, Ciobai — Cismas, Muresan, Moise, Avram, Manciu.

A két csapat találkozája kemény küzdelmet hozott, amely a mutatott játéknak és az erőviszonyoknak megfelelően eldöntetlenül végződött. Mindkét csapat igen sok góllhelyzetet hagyott kiaknázatlanul.

A mérkőzés elején a jumbolai csapat a többet támadó fél, később a Bocsa is felnyomult, de a csatársor egyenetlensége következtében nem tudnak semmit sem összehozni. A 42. percben szerzi meg a Bohn a vezetést, amikor Kubán gáncsa miatt megítélt 11-esét Schwarz értékesíti.

Szünet után a Bocsa erőteljesen támad és a 16. percben hendsz miatt tizenegyesből Moise egyenlít. Ezután mindkét csapatnak sok helyzet évan, de az eredmény nem változik.

A Bohn csapatában Schütz kitűnően védett, a védelem jól működött. A csatársorban a két szélső és Schwarz emelkedett ki.

A Bocsa együttesében Damacek, Firneiss, a fedezetorban Moise és a balszárny emelkedett ki.

Az UDR ifi az országos ifjúsági bajnokság döntőjében

UDR ifi—Victoria ifi 3:0 (2:0)
Ifjúsági középdöntő mérkőzés Resitán.
Bíró: Rotter Béla.

Az UDR ifjúsági csapata pompásan játszott és biztosan verte ellenfelét. Már a 2. percben Oplech megszerzi a vezetést. A 29. percben kapuelőtti kavargás után, Fiat eredményes. Szünet után a 7. percben ugyanő ismét a hálóba céloz.

ARADI OLD-BOY BAJNOKSÁG
Sparta—Hakoesh 0:0.
Intelegerea—Tricolor 2:0 (2:0).
Gloria—Juventus 4:0 (1:0).
CAA—Vulturii 2:0 (0:0). p
Unirea—SGA 1:0 (0:0).

Heti Görbétükör

A rádió volt az oka a CAMT vereségének. A budapesti rádió vasárnap ugyanis előadást tartott, hogyan kell védekezni a Zsizsik ellen. Ezért jött szorult rosszul a CAMT balösszeállításra. A timisoarai együttes a mérkőzést megnyerte, Xifandó mint bírószerűtlenek megmutatta, hogyan kell bíraskodni. Ha a 3:2-ből levonunk egy offszájd gólt és egy tizenegyes gólt, akkor a CAMT győzött 3:2-re és az szép eredmény. Az anyagi eredmény viszont nem volt sokkal sebb. Sokan offkommandáltak, azt egyrészt a zürös helyzetnek, másrészt a kitűnő satjopropagandának köszönhető.

A Ripensia viszont fölényesen győzött. Csak így tovább. Még két ilyen eredmény az FC Milan ellen és már továbbjutunk a KK-ban.

A magyar válogatott azért nem egyenlített, mert döntetlen esetén csütörtökön kellett volna a mérkőzést megismélni és ez esetben el kellett volna halasztani a KK első mérkőzését.

A svédok megint kikaptak — hiába, Romeo ellen nem lehet és Leonidas igazolta a történelemben ismert tudását.

A csillagászati matematikusok kezdik kiszámítani, hogy milyen eredményt értünk volna el Olaszország ellen. Kuba 1 góllal jobb válogatott együttesünkkel, Svédország akkor 9 góllal, Magyarország 13 és Olaszország 15 góllal. Mindenesetre nem irigyeljük Marcut és társait, Andreolo lesz az ellenfelük. A Ripensia már lekötötte a nyári műsort. Két hét múlva a csapat szabad és egyelőre senkit sem érdekel, hogy a Ripi kivel kerül össze a második fordulóban.

Pompás küzdelmek az atlétikai bajnokságokon

Vasárnap délelőtt és délután a nyugati atlétikai liga majdnem kifogástalan rendezésében szép számmal vettek részt ugyan a helybeli, mint vidéki atléták az idei első komoly versenyen. Minden dicséret megilleti az atlétikai liga fíradhatatlan vezetőségét, amely szerény anyagi lehetőségek dacára is komoly nevelési munkát végez. A versenyen leginkább ifjúságiak indultak.

Részletes eredmények a következők:
100 m. Oó Recas 12 mp. 2. Roth Recas.
200 m. Berger Recas.
300 m. Berger 24.5 mp. 2. Nacea Rapid.
400 m. 1. Oó Recas 56.8 mp. 2. Cromeo Electrica. 3. Frohs Electrica.
800 m. 1. Acsay UDR 2 perc 16 mp. 2. Ratiu Electrica. 3. Ghighici Electrica.
1500 m. 1. Neumann Politechnica 4 perc 44 mp. 2. Scovara UDR. 3. Ratiu Electrica.
5000 m. 1. Eördögh Recas 18:10.7. 2. Ghera UDR. 3. Steckel és Scovara holtversenyben.
10.000 m. 1. Steckel Electrica 39:46.6. 2.

Grek Recas. 3. Fao UDR.
4x100 m. 1. Rapid 47.9 mp. (Venimoser, Nacea, Schmidt, Friesenhahn). 2. Recas. 3. Electrica.

Olimpiai staféta. 1. Electrica (Cromeo, Paulovici, Ritter, Ratiu). 2. Recas, 3. Rapid.

Távolugrás. 1. Ritter Electrica 6 méter. 2. Siantiu Astra, Arad. 3. Tóth UDR és Ritter Electrica. 160.

Hármasugrás. 1. Siantiu Astra 16.64 m. 2. Berger Recas 12.13 m. 3. Cromeo Electrica 11.44 m.

Rudugrás. 1. Martin Rapid 2.90 m. 2. Urban Rapid 2.80 m. 3. Kohunátz Recas 270 m.

Súlydobás. 1. Höckl Recas 11.89 m. 2. Forgaci Recas 11.88 m. 3. Hegedüs UDR 11.62 m.

Gerelyvetés. 1. Höckl Recas 53 méter. 2. Martin Rapid 44.60 m. 3. Santa Recas 42.15 méter.

Díszosz. 1. Höckl Recas 36.16 m. 2. Hegedüs UDR 34.15 m. 3. Forgaci Recas 33.87 m.

Kalapács. 1. Katona Recas 37.72 m. 2. Höckl Recas 34 m. 3. Forgaci 23.50 m.

Vidéki eredmények

Campia Tuzi: Industria Sarnei—Electrica 4:0 (2:0). Északi liga döntő.
Turda: Victoria—Ariesul 4:2 (2:0).
Göllövő Pop III 2, Santai és Felecan.

CFR—Patria 1:0 (1:0)

CFR-pálya, Bíró: Seiler.
Szép, gyorsiramu mérkőzés, mindkét csapat sokat támadott. A 21. percben Georgevici lőtte az egyetlen gólt.

Pacsirtamező világvárosi színvonalú tündér-kert
II ker vasuti állomással szemben

Külön bártanc Elsőrendű fajborok, Szigoru polgári árak.
Csengeri testvérek zenekara. Attrakciós művészszámok.
éjszakai villamosjáratok. — Külön tervek. Asztal rendezés: Telefon 6-65. — Ünnepek és vasárnap délután táncmatiné. A sportolók találkozóhelye

Egy új telefonkönyv

jelenik meg f. é. július 15-én, különlegesen az automaták részére.
Ha most előfizet, úgy már szerepel az új könyvben.

Ifjúsági kupa mérkőzések

Electrica—Vulturii 3:1 (0:1)

Electrica-pálya, Bíró: Aronovits.
Nyílt játék, remek küzdelem, igazi kampamérkőzés. Göllövő a 43. percben Bozóky, illetve a második félidőben Pósa Kovács és Pósa.

CFR—Dura 9:1 (6:1)

CFR-pálya, Bíró: Seiler.
A hoi csapat biztosan hengerelt. A gólok sorrendje: Muntean (3), Ponta, Jovan (2), Piris (Dura), Ponta (2) és Muntean.
Ripensia—Freidorf 1:0 (1:0). Göllövő Funariu.
Banatul—Rapid: 4:0 (3:0). Göllövő Bere 2, Mercea és Voda.

Electrica törpe—Rapid törpe 3:0

Patria-pálya, Bíró: Vörös.
A Rapid 9 emberrel játszott és csak egy félidőt. A második félidőben a csapat nem jelent meg a pályán. Gólszerző: Jura, Kovalcsik és Radstatter.

A Kadima bemutató tornaversenye

Tegnap délután 6 óraj kezdettel tartotta meg a Kadima tornaszakszövetség bemutató versenyt, szép számú érdeklődő jelenlétében, a zsidó liceum udvarán.

Verő Adolf tornatanár vezetése mellett a férfi és női tornászok szabadgyakorlatokat mutattak be, majd szertornakövetkeztek.

A mintacsapat (Brell, Hirschl, Friedmann, Totovics) lovon, a második csapat korláton, míg a kezdők csapata a nyújtón dolgozott.

A női csapat is három részben mutatta be tudását, lovon, korláton és lebegő fán. Parterre torna és akrobatika után a szabadon választott gyakorlatokat mutatták be a jobb tornászok nyújtón és korláton, különösen jó teljesítményt nyújtottak.

Brell, Friedmann, Hirschl, Totovics, Kálmán, Damian, Winkler és Csáki, míg a hölgyek közül Verő Ilonka, Dentel Steffi, Kling Editt, László Luci és Spiegler Jolij.

A Kadima vasárnap, június 26-án, délután 6 óraj kezdettel új tornaversenyt rendez a zsidó liceumban, amely alkalommal három értékes vándordíjjal jutalmazza a legjobb tornászokat. Kedvezőtlen időjárás esetén a versenyt a tornateremben tartják meg.

„Hotel Doje”

Timisoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, hideg és meleg víz, központi fűtés, szobák fürdővel és tussal
Sportegyletek és azok tagjainak kedvezményes szobaárak

VEGYEN minőségi

BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárolhat.
Cooperativa Constr. și Mobile Modernă
(ezelőtt ECKER)
Timisoara, Bul. Berthelot-14
Telef. 575

Háló
szobák
Kombináció
Konyha

butorok

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor, I. Mecry 7